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GH = a2} 5hH
BG=+Va?+a?+a?+a®+a?+a2=aV6& 1,
ABGH ¢ Yy o]& F5lH

%xa\/éxa:3\/3,a2:6,a: V6 oltt.
BC = /(V6)? + (V6)2 = 2 V3(cem) ° k.

ek AABC 2] EdE= V6 + V6 +2V3 = 2V6 + 2V3(cm)
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2}, 2o 479 ABC Detn B :

gtx HalE 2 451H AB = V45 =
3V5 = 5.1(cm)

mebA] x = 10 - 5.1 = 4.9(cm) ©]
ct.




BC = 10cm ©]1, 0ACFG = oJKEC °|E &2
OACFG = oJKEC = 25 cm? o]t}
w2bA EK x 10 = 25 ©| 22 EK = 2.5cm ©|T}.
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o2 192 A ABCD & d B7HH
Do 2EE Atk CD = 6cm, BC =
8cm,  H+ A E oA BC o W& #49]
Hrol o, t}S & 27 ke ALY

O AE = Zcm @ (DEF = /EFH
@FF =1 em @ BF = DE
® T:gcm

AA/ED oA A’E & x 2 oW meparets Ao wh2t

x%+62 = (8- x)? xz;i:A'E:FC

- 7T 25 —_— —— — 25 7
- —g_ "L ol 1 = _CF=2"__=
#ED=8-7 = 2(cm)°lx, HF = CH-CF = 2 - ;
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7 = 3(m
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o2 1 9JaABC oA 4 M o] FIBC 9]
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BC=+V132-52=12 . MC=6
S AM = V62 + 52 = V61
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20D = 72 - OD = 36

OD:0C=+2:1=36:0C

V2 0C = 36 _C:£:18\/§
V2

0OC:0B=2: V3=18v2:0B

20B = 186 . OB =96

OB:0A=V2:1=9v6:0A
V20A=9v6 .. OA=9+3
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LAPB7} 2] Z}o]

~AABP 9 E¥=3+34+3vV2=6+3V2
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AOAH o4 OA” = AT + O
OA = V152 + 82 = 17 (cm)

o ¥z F2] Zo)7t 8 (em) °|E2 F| 9] ol 21 x8 =
167 (cm)

AANEAN dH2 FAEC|BER

(9] Hel)

:§><17x167r

= 1367 (cm2)
. (BH°l) = 1367 + 647 = 2007( cm?)
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256 512

@ ?ﬂcm2 ® ?ﬂch

Fo] A 50] Aol E 2em?} 3
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3
T Yol dnr? o]B R
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)
16 256
16ma® = 167 x — = ——n(cm?)
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A HAMHA A - BCD oﬂ C 9
ZHS E g s, LAED = x & o,
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14. thg 2R B AB S ABOR S
whel 910] 4 C o4 AB of el 4410
9hS- D 2fal kb «CAD £ 60 2t &
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195 AC L

], sin 6 2] ko] oluf, a+b 4D - qg-
of =T 0}043}( ,a, bEARL)
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> =g 7
BC = x 2} 51, AABC ¢} ACDB &= 20|t}
x:16=20:x
.‘.x:8\/3

16 2 245
/CAD = /DCB O]EE sinf = Wg = 75 = T O]E]'
webA g + b = 7 O]t}




15. o I3olA oABCD = Aol 1, /EAD = 60° o]}, A2
2ol Wol7t 24 em?® & o, A 9] 7F o] Hol S Fhoiet,

E
AL80 D
B C
[ = cm
> Het 8cm

B ~

(EDA = 30°
AD =DC = x 2t 5}¥

. 3
ED = AD X cos 30° — \/T_x
- 1
AE = AD X cos 60° = éx
o 1
(A BE o] Yol)= 3 X ‘/7§x2 X sin(120°) = 24
gxz =24

sox = 8(cm)
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Y
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214 12x + 5y — 60—Ozy_—gx+12°] ng
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Wlo] 5, 0l7} 12 olm2 WE VETF I — 13 ot
W2HA sina = E,cosa = % O|E 2 sina X cosa X tana =
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17. thg 2R Zo] WA Ee] Aolrh 1 o], F4ZHY 2717} 35° 4

HAE ABC 7} oAtk A C oA AB o] & =40 W& D 2 & o,
= % BD ¢ 4o]=?

@ 1-tan3b° @ 1+5sin35° (@)1 — cos 35°
@ 1-sin35° ® 1+ cos35°

BD = AB- AD
AB=1, AD =1 X cos 35°
= BD =1 - cos35°




18. x of T3t oA A Al gx2 —2x +8 = 0 2 §F 0] 25in90° — 3 cos 0°
A o, q O] FHZ FotH?

D)-10 @ -6 ® -2

@ 2 ® 6




19. y = —2cos®x + 4cosx + 5 7} HHAZES 7HE o, x 9] F29(H,
0°<x<90°)

@0 @ 30° ® 45° @ 60° ® 90°

cosx=A (0<A<1)etolH
y=-2A24+4A+5=-2(A-1)*+7
A=19d, A 7S 7MAER cosx=1<L T x=0°




20. trg 193 20l 59 Qo ’)

=
o m=

7}1 ¢l AREdollA o= +E o] 1 0724

45to] OB 4 Zolg +otHA? 1
A

€T
O B
95 sinx COSzT tanz

43° 0.6820 0.7314 0.9325
44° 0.6947 0.7193 0.9657

45° 0.7071 0.7071 1.0000

46° 0.7193 0,6947 1,0355

47° 0.7314 0.6821 1.0724

@)o.6821 @ 0.6947 ® 0.7193

@ 0.7314 ® 0.9325

1) tanx = C=D = ¢b = 1.0724
OD 1
x=47°
2) cosx = 2 _ OB _ cos47° = 0.6821
AO 1




